
INFORMACE K LETNÍMU TÁBORU   
KYJOV I. – „Ztraceni“ 

​  

Vážení rodiče,  
Vaše dítě je přihlášeno na letní tábor, který pořádá Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, 
příspěvková organizace a LETOS, zapsaný spolek. LT se koná ve dnech 5. 7. - 11. 7. 2026.  
Základna se nachází v obci Kyjov kousek od Krásné Lípy na hranicích národního parku. Přírodní 
koupaliště je vzdáleno asi 15 min chůze od základny.  
Děti jsou ubytovány v klasických podsadových stanech (dvoulůžkové), spacák a karimatku musí 
mít vlastní! Program tábora je zaměřený  na pobyt v přírodě a turistiku.  
Tábor je určen pro děti od 7 do 16 let. NÁVŠTĚVY NEJSOU POVOLENY! 
POZOR - MOBILNÍ TELEFONY!!! Vzhledem k narušování průběhu táborové hry díky 
mobilním telefonům a hlavně nedodržování nočního klidu dětí (hraní her na mobilních 
telefonech, youtube apod.), budou mít děti své mobilní telefony v bezpečné úschově u 
hlavního vedoucího a k dispozici je dostanou pouze po dobu poledního klidu, kdy budou 
moci komunikovat. Děkuji za pochopení. 
Po celou dobu LT bude k dispozici služební telefon s číslem 775 880 978, kde se můžete 
informovat o stavu dítěte, případně si domluvit hovor tak, aby nenarušoval táborovou 
činnost.   
PET lahve s pitím nelze na základnu brát a to z důvodu omezeného prostoru pro bagáž a 
stále se navyšujícího množství odpadu! Pitný režim je zajištěn. 
 
Cena poukazu je 2.700 Kč. Podepsanou přihlášku je nutné doručit osobně nebo 
elektronicky na email: prihlasky@cdmck.cz a uhradit zálohu ve výši 500 Kč, pokud nebude 
úhrada čerpána z FKSP. Celkovou cenu je třeba uhradit do 31. 5. 2026. Pokud do tohoto data 
cenu poukazu bez vysvětlení nedoplatíte, je rezervace vašeho místa zrušena a může být 
poskytnuta dalšímu zájemci.  
Na požádání vystavíme fakturu pro vašeho zaměstnavatele k zaplacení z fondu FKSP. V tomto případě se záloha neplatí 
a je třeba tuto skutečnost sdělit písemně či telefonicky.  
Pokud závaznou přihlášku zrušíte a nebudete mít náhradu, propadá záloha 500 Kč ve prospěch 
pořadatele LT. V případě, že se letní tábor z důvodu nařízení vlády nebo hygieny nebude konat, 
celá již zaplacená částka vám bude vrácena v plné výši. 
 
Bankovní spoj.:​ č.u. 0921 414 339/0800 v.s. číslo přihlášky dítěte NUTNÉ (bez v.s. se platba 
nepřiřadí) 
 

Adresa tábora:  Letní tábor Sluníčko 
​ ​ ​       Kyjov u Krásné Lípy,  PSČ  407 46  
Odjezd  neděle 5. 7. vlakové nádraží v České Kamenici ve 1306 hod. (sraz na nádraží ve 1230)   
Příjezd  sobota 11. 7. vlakové nádraží Česká Kamenice ve 1245 hod.  
(Případné změny v jízdním řádu dáme vědět)  
 
POZOR  NEZAPOMEŇTE!        Na nádraží musí mít děti u sebe vyplněné:  
Prohlášení o bezinfekčnosti  
Potvrzení o zdravotní způsobilosti  
-​ Posudek vydává registrující poskytovatel zdravotních služeb v oboru praktického 
lékařství pro děti a dorost, nemá-li dítě registrujícího poskytovatele, vydává posudek 
poskytovatel v oboru praktického lékařství 
-​ V posudku dále uvede, zda se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním 
nebo má doklad od registrujícího poskytovatele, že je proti nákaze imunní nebo že se 
nemůže očkování podrobit pro kontraindikace. 
– platí 2 roky ode dne vydání a jeho platnost musí být až do konce daného tábora  
Kartička zdravotní pojišťovny – stačí kopie.  

TATO DOKUMENTACE NA WEBU   www.cdmck.cz  KE STAŽENÍ 
Bez těchto náležitostí nemůže být dítě převzato!!! 
Pokud dítě bere léky, předat při odjezdu zdravotníkovi (označené jménem a indikací). 
 

 
     Hlavní vedoucí Tomáš Lanšperk 

mailto:prihlasky@cdmck.cz
http://www.cdmck.cz


 

                              Vybavení účastníka LT KYJOV 

                                    (doporučené) 
 

 

Výzbroj: 
●​ spací pytel (zde je třeba zvážit kvalitu spacího pytle, v období I. turnusu teploty klesají i ke    
2°C, pokud je spacák slabší, doporučujeme přibalit deku a teplé ponožky) 
●​ karimatka, doporučujeme i polštářek pod hlavu 
●​ příruční batoh na výlety 
●​ ešus, lžíce, hrneček, utěrka 
●​ baterka (s náhradním monočlánkem) 
●​ psací potřeby  
●​ krém na opalování  
●​ hygienické potřeby (mýdlo, hřeben, pasta, zubní kartáček, šampón) 
●​ 3x ručník 
 
Výstroj: 
●​ vhodná turistická obuv (botasky apod. - obuv s pevnější podrážkou) Kontrolujte velikost!!! 
●​ sportovní obuv 
●​ holínky 
●​ sandály 
●​ pláštěnka 
●​ plavky 
●​ čepice a brýle proti slunci 
●​ větrovka 
●​ teplý svetr 
●​ trička krátký rukáv, dlouhý rukáv 
●​ tepláková souprava na spaní 
●​ tepláková souprava na ven  
●​ spodní prádlo dle individuálních potřeb dítěte  
●​ slabé a silné ponožky dle individuální potřeby 
●​ kapesníky 
 
Další vybavení dle uvážení rodičů. 
Vybavení dítěte na tábor je třeba přizpůsobit podmínkám tábora. Děti se většinu času budou 
pohybovat v přírodě, proto doporučujeme využívat především starší oděv a počítat s případnou 
možností jeho poškození. Před odjezdem na tábor překontrolujte, zda velikost obuvi odpovídá 
potřebám dítěte  (v rámci LT se uskuteční i několik pěších výletů).  
 
Nedoporučujeme dávat dětem drahé věci (mobilní telefony, elektroniku a podobně), za 
ztrátu či poškození neponese pořadatel žádnou odpovědnost. 
Doporučené kapesné:  300 Kč  
 
 


